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Az (An −Bn) különbség nem függ az ai számoktól:
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és mivel Bn nem lehet negatív � hiszen négyzetek összege � elég megmutatnunk, hogy Cn pozitív. Az els® n páratlan

szám négyzetének az összege könnyen meghatározható a négyzetszámok összegére vonatkozó összefüggés alapján:
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Ennek alapján
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ami valóban pozitív:
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Megjegyzés. Megoldásunkban tulajdonképpen az (1)-nél többet mondó
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egyenl®tlenséget bizonyítottunk be, és nem használtuk fel az ai számokra vonatkozó feltételt. Azt is láttuk, hogy

(2)-ben akkor és 
sakis akkor érvényes az egyenl®ség jele, ha

ai =
2i− 1

2n
, i = 1, 2, . . . , n.
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